

# 福建动车发生异响暂停

## 嫌犯铁轨放46斤虎钳被抓

**综合中新社电** 厦门铁路公安处9日通报称,7月8日,公安机关成功侦破日前发生在福建云霄东厦镇附近的破坏铁路设施案件。

7月3日晚上8点多,由上海发往深圳的D2283次动车,在云霄东厦镇塘美村铁路附近发生异响而停车,经检查无碍后继续开车。随后,南昌铁路局厦门工务段立即展开检查,在村庄附近铁路道心上发现一台重约46斤的虎钳,怀疑有人

恶性破坏铁路交通设施,警方当晚介入调查。

7月5日,省公安厅、厦门铁路公安处联合发布悬赏公告。公告称,案件涉及动车运行安全,悬赏10万元破案。

工务段发现铁器,在警方7月5日发布的悬赏公告得到了明确,这是一台活动带砧台虎钳,大小为43.5cm×19.5cm×21cm,重约46斤。台虎钳又称虎钳,是用来夹持工件的通用夹具,装置在工作

台上,用以夹稳加工工件,为钳工车间必备工具。

这么大的铁器是如何进入铁路内的?村民蔡先生称:“带这么重的东西爬进去并不容易,而徒手从铁路下方投入更难,也很难这么精准刚好投中道心。”而记者在村内走访,许多村民连台虎钳都没有见过。案发后,公安机关立即成立专案组全力侦查,于7月8日将犯罪嫌疑人抓获归案。

目前,案件正在进一步审理中。

### 社会

### 研究

### 最新闻

### 万象

#### 因女儿泄露艺人隐私 女民警被停职

日前,网曝江苏如皋市女民警家属泄露李易峰、杨洋两名艺人的身份证号、曾用名、户籍地等信息,经人劝告仍不肯删除。9日,如皋市公安局通报:经初查,涉事人员系如皋市公安局某民警女儿(14岁)。目前,该女民警已被停职,警方还将会及时通报调查处理结果。**崔佳明**

#### 公务自行车亮相广西 持卡借用和归还

近日,在广西贺州,30辆公务自行车齐齐亮相,用于协助公务出行。首批公务自行车将在市政府和八步区分别设置两个安放、归还点,通过电脑统一管理,公务人员持卡借用和归还。给绿色公车点赞,希望是“永久”牌。**梁玉峰**

#### 怀孕精神病人或引产 获补助2万元

入住敬老院不到16个月,被查出怀孕近7月,四川仁寿四公镇女精神病人容英(化名)的遭遇引发热议。记者从容英亲属处了解到,此事基本尘埃落定,容英已住院,或将引产,镇政府和养老院除负责其引产前后全部费用外,还将给予2万元的补助。**刘洋**

#### 职场妈妈的女儿 容易成功

生孩子后重回职场对母亲来说是一项艰难的决定。但美国哈佛大学商学院研究者发现,职场母亲会有利于女儿今后的事业发展。研究者调查了来自南北美洲、欧洲、亚洲等24个国家的数据库,发现与全职母亲的女儿相比,职场母亲的女儿在成年时更容易找到工作,薪水也更为丰厚。**何芸**

#### 研究揭人脑如何 重组“记忆碎片”

英国科学家在一项新研究中发现,人脑可以通过一个特殊机制将分布在脑部不同区域的“记忆碎片”组合在一起,形成人们平时脑海中的完整记忆。研究人员发现,大脑的海马体等于是一个“总装配工”,将这些碎片集中装配起来,重构对整个事件的完整记忆。**张家伟**

#### 喝点小酒胃口好

很多人吃饭时喜欢喝点小酒,认为这样吃饭更有兴致和滋味。美国印第安纳大学医学院研究发现,酒精会让大脑对食物气味更敏感,从而增加热量摄入。研究者提醒,进食时偶尔饮酒,会一定程度上增加食欲,但过度酒精摄入,可能导致能量失衡和体重增加。**李娟娟**

#### 最勇敢的选择 要么杀人要么被杀 12岁男孩选择了后者



英国媒体报道,近日,在危地马拉的危地马拉城,12岁小男孩安吉尔在放学路上遇到了黑帮。黑帮给他一把枪,让他杀死一个陌生人,否则他自己就会死。男孩选择了后者,黑帮就把他从一个桥上扔了下去……安吉尔被人发现时还没死,但最后还是不治身亡。**张静**

#### 最昂贵的葡萄 一颗约1980元人民币



日本石川县研发的高级葡萄“浪漫红宝石”9日参加金泽市中央批发市场的首次拍卖,在上市的31串葡萄中,其中一串拍出了100万日元(约合人民币5.13万元)的天价。一颗约1980元人民币。这一价格极大地超出了去年的55万日元,再创历史最高价。**李佳乐**

#### 常州两公交司机互殴 因别车狂飙十余公里

7月9日11时20分,江苏常州两辆公交车上的司机不顾乘客安全,将车停靠在路边互相殴打。事发原因是陈姓司机别了一下司机倪某的车,结果,惹怒了倪某,倪某追了十余公里追到湖塘。先打人的就是倪某,而倒地不起的也是倪某。目前,倪某已无大碍。**张霖**

#### 3秒抬起13吨公交! 市民交警等齐救伤员

8日,宁波901路公交车司机陈师傅在丁字路口右转弯时,撞到一辆电瓶车,骑车人左腿被电瓶车和公交车卡住,陈师傅赶紧报警求助。20多位交警、消防队员以及热心市民仅用3秒,就将重达13吨的公交车抬起,救出伤员。**郭超杰**

#### 父母给孩子起名: 儿子叫“谢祖隆恩” 女儿叫“谢祖圣恩”

7月8日,杭州主城区公办小学陆续公布新生名单。不但有名叫卜希金、俞果、罗纳德的…更霸气的是,一小学生名叫“谢祖隆恩”,老师说他还有个妹妹叫“谢祖圣恩”,还在读幼儿园。**刘燕**

市场星报

# 市场星报

## 中国最具成长性媒体